

# 骑车抢劫独行女子 男子终被逮

## 开发区警方依托“天网”，40小时抓获嫌疑人

本报菏泽4月26日讯(记者 赵念东) 牡丹区一男子曾因抢夺罪先后两次被法院判入狱,但仍不知悔改。该男子在2017年4月16日刑满释放后,出狱刚4天便重操旧业,驾驶摩托三轮车抢劫,抢夺他人挎包,作案2起。开发区警方依托“天网”视频监控,40小时内将该男子抓获。目前,该男子已被警方依法刑事拘留。

4月20日19时许,下班后骑电动车回家的沈女士行至广州

路南段,在拐往所住村庄的一条小路上时,她身后跟过来一男子,抓住沈女士跨在肩上的挎包,拽走掉头就跑。“我在后边追没追上,就打电话报了警。”沈女士称。无独有偶,在这一时间段,同样是下班回家的吴女士随身携带的挎包也被一骑摩托三轮车的男子抢夺走。在与男子争夺中,吴女士跌倒,身上多处被擦伤。

菏泽市公安局开发区分局在接到报警后,开展案侦、巡防

工作。视频侦查民警和便衣巡逻民警以最短时间进行警力部署开展侦破工作:一路图侦民警调取案发周边监控进行嫌疑人作案路线轨迹追踪。另一路巡特警、便衣队依据图侦民警提供的嫌疑人体貌特征和交通工具特征,驱车在菏泽出城堵截点及偏僻路段进行巡逻盘查,力争抓获现行。

21日9时许,视频侦查民警通过调取分析嫌疑人逃跑路线视频发现,嫌疑人作完案逃窜至

长江太原路口北100米处监控里好像发现往绿化带丢了东西,便衣巡逻民警赶到现场发现了受害人的被抢身份证和银行卡,最终成功锁定一名犯罪嫌疑人,其驾驶一辆红色无牌平板三轮摩托车尾随单身女性伺机作案。

22日13时许,民警着便装侦查发现嫌疑人正在一批发市场内,遂将犯罪嫌疑人张某抓获归案。至此,民警合理分工,40小时内连轴接力,调取沿途“天网”、社会视频资源76个监

控点视频资源。经查,犯罪嫌疑人张某在2011年因抢夺罪被牡丹区人民法院判处有期徒刑2年,2015年因抢夺罪被法院判刑1年6个月,2017年4月16日刑满释放,到一蔬菜批发市场打工。因不知悔改,张某驾驶其老板的摩托三轮车伺机寻找作案目标,实施作案。目前,嫌疑人张某因涉嫌抢夺,抢劫已被警方依法刑事拘留。

# 男子报警“捐器官” 竟是醉酒惹的祸

## 民警称,报假警情节严重可构成犯罪

本报成武4月26日讯(记者 赵念东 通讯员 孔令乾) 近日,成武县公安局城关派出所于夜间接到一报警电话:“我叫田某,我要捐器官,你们快点过来,否则出大事……”而等民警赶到现场后,却发现报警者为一醉酒男子。民警称,恶意拨打110报警,报假警属违法行为,情节严重还将构成犯罪。

4月20日午夜时分,成武县公安局城关派出所值班室的电话响起:“我叫田某,家住某村庄,我要捐器官,你们快点来,要不出大事了!”末等值班民警

询问更多情况,该男子便挂断了电话。民警回拨过去,报警手机却始终无法接通。

“捐器官、出大事”这几个词让值班民警睡意全无,为避免群众受伤,值班民警火速赶到报警人提到的村庄核实情况。夜深人静,家家户门紧闭,除了偶尔传来的几声狗吠声,村里再无其他声音。

费尽波折,民警找到报警男子田某,听到民警和村干部的敲门声,一名老年男子手里拿着一把电工钳子满嘴酒气地走出来说:“我要捐器官,你们要不要?你们快把我的器官拿

走。”村干部这时才恍然大悟地说道:“这个老汉小名叫‘田某’,平时爱喝两口,一喝多他总是说要把自己捐出去”。闻讯赶来的田某家人惭愧地对民警说:“给你们添麻烦了,他喝晕就爱胡闹,是我们没有看好他。”午夜一场虚惊,民警告诫田某家人对田某严加看管。

民警称,恶意骚扰,拨打“110”报警电话严重影响了公安机关报警服务工作的正常开展,导致真正需要报警求助的电话打不进来。公安机关将此类行为严肃处理,对构成犯罪的还要依法追究其刑事责任。

# 食品快检车开进市场



26日上午,曹县市场监管局的食品快检车开进磐石农贸市场,进行每周一次的例行抽检。快检活动中,工作人员对市民提供的及农贸市场的蔬菜、水果、禽肉、猪肉及其制品进行随机抽样,现场检测。活动当日,共抽检猪肉、羊肉、牛肉等生鲜肉42批次,苹果、油菜等水果、蔬菜类24批次,未发现问题食品。本报记者 董梦婕 通讯员 孔海燕 摄影报道

# 银座集团领导对中达逸景广场进行阶段性商业考察

26日上午,银座集团菏泽区域总经理胡佳光、菏泽区域经理孟祥辉一行莅临中达逸景广场项目参观点考察。

考察团先后参观了中达逸景广场售楼处、在建项目工地等,详细听取了项目整体规划介绍。在项目工地,银座工程项目部经理陈海奇带领考察团深入施工现场,详细讲解了中达逸景广场施工作业进度。中达宜居置业总经理高洪业在致欢迎辞时介绍,中达逸景广场凝聚着中达宜居置业打造国际级购物中心的梦想,更凝聚着西城人民消费品质升级和商业机能再造的历史使命,目前,

中达逸景广场项目的商业部分即将完工。

考察中,胡佳光对中达逸景广场工程建设给予高度的认可和肯定。他表示,银座集团对中达逸景广场项目有充分的信心。接下来,银座集团会投入更多的精力来关注项目的装修、交付以及开业筹划工作,为业主们顺利入驻创造更加有利的条件。

在随后的答记者问环节,菏泽本地媒体代表分别就业态规划、停车位设置、银座开业时间等百姓普遍关心的问题向银座考察团一行进行了提问。

中达逸景广场此次与银座集团强强联合,意在打造菏泽西

城的集居住、上学、购物、餐饮、文化、娱乐、商务、休闲于一体的大型商业航母。以西城商业地标的空缺为契机,实现银座稍高端消费与中达逸景广场中高端消费互补,银座购物与中达逸景广场玩乐互利的商业格局,为西城人民带来更便捷的购物娱乐体验,助推西城经济发展。

据了解,中达逸景广场银座商城总面积42300平米,目前已部分封顶,计划于2018年盛大开业。项目建设完成后,将成为银座在菏泽最大面积的商城,是中华路银座的近2倍,为西区商业升级作出巨大贡献。(齐讯)



# 山东羲之书画艺术研究院菏泽分院落户花都国际

4月25日,花都国际书画展、山东羲之书画艺术研究院菏泽分院、牡丹电视台新闻采访基地揭牌仪式在菏泽花都国际项目隆重举行。

花都地产总经理顾仁强,原菏泽地区人大主任,山东书法家协会会员于法杰,中国书法家协会会员、山东文史馆馆员,山东羲之书画艺术研究院院长李岩选,中国林业作家协会副主席,山东省森林文化研究会会长吴庆刚,牡丹区委宣传部副部长、牡丹电视台党组书记、台长王清才分别致辞。顾仁强在欢迎辞中提到,

菏泽书画分院和新闻采访基地的成立,是菏泽文化事业发展史上的一件大事,也是花都国际项目建设中的一件大喜事!花都地产将以此为契机,注重项目文化理念的营造,推进与完善项目文化建设,继续传承和发扬传统文化,打造菏泽最佳人居环境,为菏泽社会经济、文化事业发展做出新的,更大的贡献!

在随后的致辞中,各文化大家们纷纷表示,菏泽是我国著名的牡丹之乡、书画之乡,文化艺术的土壤,具有悠久的历史,名家辈出。山东羲之书画艺

术研究院菏泽分院的成立是菏泽市文化史上的一件大喜事,将对菏泽市的文化发展起到重要的作用。该院将本着“传承书圣羲之艺术,宏扬国花牡丹精神”,把森林文化、花卉文化,特别是国花牡丹文化和书画文化、诗联文化、摄影文化等有机地结合起来,把国花文化、书圣文化、森林文化发扬光大,为建立美丽家园,绿色山东,和谐社会多作贡献。

揭牌仪式之后,于法杰院长、李岩选院长、张剑萍主席等艺术家们参观了花都国际书画展展出的精美作品。(齐记)

